

ஐந்தாம் பதிப்பு எனப் பது அயலோக் கியர்களினது கட்சிப் புகலிடம் என்ற பிரபலமான வரிகளை விளங்கிக் கொள்ள வண்பிய ஓடூக் கப்படும் மக்கள், இந்த ததேசபக்தி அயலோக் கியர்களின் சர்வாதிகார சிந்தனை முறைகளிற் குள் சிக் கிக் கொள்கிறார்கள். இலங்கையில் ஜயெவர்த்தன, பிரமேதாச பனோன்ற கொலகாரர்களின் மொத்த வடிவமாக மகிந்த கும்பல், பனெத்த ததேசிய வெறியினகைக் கிளறி மக்களை ஓடூக்கி வருகிறது.

இலங்கையின் ததேசிய வளங்களையும் தொழிலாளர்களின் உழைப்பையும் வெளிநாட்டு முதலாளிகட்கு விற்பதில் எந்தவித தயக்கமும் கப்சமும் காட்டாத இந்த ததேசபக்தி கொள்ளையர்கள், மக்களின் உணர்ச்சிகளைத் துண்டி விடுவதன் மலம் தமது அதிகாரத்தை தக்கவதை துக் கொள்கிறார்கள். தமது அதிகாரம் அதன் மலம் சொந்த நாட்டு மக்களை கொள்ளையடித்துக் குவிக் கப்படும் சொத்துக்கள் என்பவை மட்டுமே இக்கொள்ளையர்களின் இலட்சியம். இதற்கு எதிராக எவர் வந்தாலும் அவர்களை அழிப்பது என்பதே இக்கயவர்களின் கட்சிக் கொள்கை.

1915 இல் இலங்கையின் முதலாவது இனக்கலவரமான சிங்கள-முஸ்லீம் கலவரத்தின் போது நாடூ, ஆங்கிலயேர்களின் கீழ் அடிமைப் பட்டூக் கிடந்தது. அநகாரிக தர்மபாலவினால, முஸ்லீம் மக்கள் குறித்த, அந்நியர்கள், சமமான கலாசாரம் அற்றவர்கள், வியாபாரத்தின் மலம் இலங்கை மக்களின் பணத்தகைக் கொள்ளையடிப்பவர்கள் பனோன்ற இனவாதக் கருத்துக்கள் சிங்கள மக்களிடயே பரவியிருந்தன. தம்மை அடிமைகளாக வதை திருந்த வெள்ளையர்களூடன் மனோதாமல் தம்முடன் வாழ்ந்து வந்த முஸ்லீம் களை ஓடூக் குவதே தர்மபாலவின் சிங்கள பனெத்த ததேசியவாதமாக இருந்தது.

பனெத்த சிங்கள ததேசிய வாதத்தின் கீழ் ஓடூக் கப்படும் தமிழ் மக்கள். தமது ஓர் பிரிவினரை சாதி என்ற பெயரில் ஓடூக் குகின்றனர். 1960கள் வரையாழ்ப்பாணப் பாடசாலகைளில் தாழ்த்தப் பட்ட மக்கள் அனுமதி பறெுவதற்கு பனோராடி வந்தனர். யாழ்ப்பாண வாலிபர் சங்கம், இடதுசாரிக் கட்சிகள் தீண்டாமலை ஒழிப்புச் சங்கங்கள் என்பவற்றின் இடயைறாத பனோராட்டங்களின் பின்னரே தாழ்த்தப் பட்ட மாணவர்கள் பாடசாலகைளில் அனுமதி பறெமுடிந்தது. எல்லா மாணவர்களையும் சாதிபார்க்காமல் அனுமதிக்க வேண்டும் என்ற முடிவு எடூக் கப்பட்ட பின்பும் சில ஆசிரியர்கள், மாணவர்களினது பெயர்களையும் ஊர்களையும் வதை து அவர்களது சாதியகைக் கண்டு பிடித்து அனுமதி அளிக் காமல் இருந்தார்கள் என, யாழ்ப்பாண வாலிபர் சங்க உறுப்பினரும், கந்தவரனோதயா கல்லூரி அதிபரூமான திருச்சுப்பிரமணியம் அவர்கள் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இச்சாதி ஒழிப்புப் பனோராட்டங்களின் உச்சகட்டமாக தாழ்த்தப் பட்ட மக்கள் ஆயுதம்

ஏந்திப் போராடினார்கள். 1958இல் முதலாவது தமிழ்-சிங்கள கலவரத்தின் போது இன ஓடாகக் குமுறியின் வன்முறைகளின் கீழ் தமிழ் மக்கள் பெருந்துயரங்களடைபெற்ற போதிலும் தாழ்த்தப்பட்ட மக்கள் பாடசாலைகள், கோவில்கள், தனியார் கடைகள் என்பவற்றில் உட்பிரவச்சிப்பதற்கு 1960களின் போராட்டங்களின் பின்னரே இயலுமாக இருந்தது. தமிழனைத் தமிழன் ஓடாகக் குவதே சுவைத் தமிழ் தசீயவாதமாக இருந்தது.

எல்லா இனங்களிலும் காட்டிக் கொடுப்பவர்களும் சமிக விரோதிகளும் இருக்கிறார்கள் என்ற உண்மையை மறந்து, யாழ்ப்பாண முஸ்லீம்கள் ஈழப் போராட்டத்தைக் காட்டிக் கொடுக்கிறார்கள் என ஒரு முழு இனத்தின் மீது துபுலிகளால் பழிசுமத்தப்பட்டது. அம்மக்களைத் தமது வீடுகளை விட்டு, தாம் பிறந்து வளர்ந்த யாழ்ப்பாண மண்ணை விட்டு ஓரே நாளில் துரத்தியடிக் கப்பட்டனர். ஒரு கொடிய கனவு போல் அம்மக்களின் வாழ்வு மாறியது. யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக் கழகப் பேராசிரியரும் தமிழ் இலக்கியத்திற்கும், தமிழ் மொழி ஆய்விற்கும் பெரும் பங்கு ஆற்றியவருமான திரு நுஹ்மான் போன்றவர்களையும் இத்தமிழ் காவலர்கள் எனக் கடுகிக் கொண்டவர்கள் விட்டு வகைக் கவில்லை. தம்மை விடச் சிறுபான்மையான இன்னொரு இனத்தை ஓடாகக் குவதையே தமிழ் தசீயமாக நியாயப் படுத்துதின்னர். முஸ்லீம்களைத் தமது சமிக கலாச்சார வாழ் விலிருந்து ஓதுக்கி வதைத் திருந்த தமிழ் மக்கள், இதற்கு எவ்வித எதிர்ப்பும் காட்டாது மெனமாக இருந்தனர்.

தமிழ் இயக்கங்களின் முஸ்லீம் விரோதப் போக்குகளினாலும், முஸ்லீம்த அடிப்படவைதிகளாலும் கிழக்கு மாகாணத்தில் ஜிகாத் குழுக்கள் துனேறின. இவற்றை இலங்கையரசு, ஆயுதங்கள், பணம் என்பவற்றின் மடிலம் தமது கட்டுப்பாட்டின் கீழ் கொண்டுவந்து தமிழ் மக்களைக் கொல்வதற்குப் பயன்படுத்துது. கிழக்கு மாகாணத்தில் முஸ்லீம்களின் நிலங்கள் துடர்ச்சியாக, சிங்கள குடியேற்றத்திட்டங்களிற் காக அபகரிக் கபட்டு வருகையில் அதற்கு எதிராகப் போராடாமல், முஸ்லீம்தலமைகை மாறி மாறி, சுதந்திரக் கட்சி, ஜக்சிய தசீயக் கட்சி என்ற இரு பேரினவாதக் கட்சிகளிலும் அங்கம் வகித்து புவி, பணம் என்பவற்றை மட்டுமே தமது குறிகுளாகக் கொண்டிருந்தன. இந்தத் தலமைகைக்கு எதிராகப் போராடாமல், அப்பாவித் தமிழ் மக்களைக் கொல்வதே இம்மத அடிப்படவைதிகளின் முஸ்லீம்தசீய வாதமாக இருந்தது.

புலித்தலமைகைக் கு கருணா குழுவிற்கும் ஏற்பட்ட மதுதலின் போது, கிழக்கிலே யாழ் எதிர்ப்பு வாதம் கருணா குழுவின் மூன் வகைக் கப்பட்டது. கருணாவின் கீழ் பெரும்பான்மையான கிழக்கு மாகாணப் போராளிகள் இருந்தமையாலும், யாழ் மலோதிக் வாதம் என்ற கருத்து பலகாலமாகவே மறறயை தமிழ் மாவட்டங்களில் இருந்ததையும் கருத்தில் கொள்ளாது புலித்தலமை, ஒரு எதிர்ப்படையை அழிப்பது போல் கருணா பிரிவினரை நுகைத் தாக் குதலில் ஈடுபட்டது. இதனால் கிளறி விடப்பட்ட யாழ் எதிர்ப்பு வாதத்தினால் கருணா குழுவின்ரால் பல யாழ்ப்பாணத் தமிழர்கள் கிழக்கு மாகாணத்தில் கொல்லப்பட்டனர். வடக்கு கிழக்கு என்ற பதேமில் லாமல் ஈழத் தமிழர்களை இனப்படுகொலை செய்யும் கொலைகார மகிந்த குழல் பலை ஆதரித்துக் கொண்டு



நன்றி கரல்வெபு

<http://kuralweb.com/20100221/patriotism.aspx>